
Section 4.4

Les problèmes

b) h = -5,2(0)2 + 31,2(0) + 1,2
c) h = -5,2(5,9)2 + 31,2(5,9) + 1,2

Maximale/minimale = COMPLÉTER LE CARRÉ



deux nombres: x et y
la somme est 26: x + y = 26

la somme de leurs carrés: x2 + y2

y = 26 - x

= x2 + (26 - x)2

= x2 + (26 - x)(26 - x)

= x2 + 676 - 26x - 26x + x2

= 2x2 - 52x + 676

1. Change à y = ax2 + bx + c 2. Complète le carré
= 2x2 - 52x + 676
= 2(x2 - 26x) + 676
= 2(x2 - 26x + 169 - 169) + 676
= 2(x - 13)2 + 2(-169) + 676
= 2(x - 13)2 - 338 + 676
= 2(x - 13)2 + 3383. Conclusion

Sommet (13, 338) alors x = 13, et y = 26 - 13 = 13, et la somme 
de leurs carrés est 338.

la somme de la base et de la hauteur est 25: b + h = 25
 h = 25 - bl'aire d'un triangle: A = bh = b(25 - b)

   2 2
1. Change à y = ax2 + bx + c 2. Complète le carré

3. Conclusion

A = 25b - b2

2
A = -1b2 + 25b

   2 2

A = -1(b2 - 25b)
   2

A = -1(b2 - 25b + 156,25 - 156,25)
   2

A = -1(b - 12,5)2 -1(-156,25)
   2  2

A = -1(b - 12,5) + 78,125
   2

Sommet (12,5 , 78,125) alors b = 12,5cm et h = 25 - 12,5 = 12,5cm 
et l'aire maximale est 78,125cm2.



x

x

40 = x + x + L + L
40 = 2x + 2L
40 - 2x = 2L
40 - 2x = L
 2 2

20 - x = L

LL
20 - x20 - x

a) A = longueur x largeur
A = x(20 - x)
A = 20x - x2

A = -x2 + 20x
A = -(x2 - 20x)
A = -(x2 - 20x + 100 - 100)
A = -(x - 10)2 -(-100)
A = -(x - 10)2 + 100

Sommet (10, 100) alors x = 10m, L = 20 - 10 = 10m
l'aire maximale = 100m2

x

x
L

30 = 2x + L
30 - 2x = L30 - 2x

A = longueur x largeur
A = x(30 - 2x)
A = 30x - 2x2

A = -2x2 + 30x
A = -2(x2 - 15x)
A = -2(x2 - 15x + 56,25 - 56,25)
A = -2(x - 7,5)2 - 2(-56,25)
A = -2(x - 7,5)2 + 112,5

Sommet (7,5 , 112,5) x = 7,5m
L = 30 - 2(7,5) = 30 - 15 = 15m
l'aire maximale = 112,5m2



Soit x représente le nombre d'augmentations par 5$.

Le prix: (prix originel + prix d'augmentation(x)) = (20 + 5x)
Le nombre d'élèves: (nombre originel - nombre réduit(x)) = (300 - 30x)

Le revenu = (le prix)(le nombre de ventes) = (20 + 5x)(300 - 30x)

R = 6000 - 600x + 1500x - 150x2

R = -150x2 + 900x + 6000
R = -150(x2 - 6x) + 6000
R = -150(x2 - 6x + 9 - 9) + 6000
R = -150(x - 3)2 - 150(-9) + 6000 
R = -150(x - 3)2 + 1350 + 6000
R = -150(x - 3)2 + 7350

Sommet (3, 7350)
x = 3 -> 3 augmentations de 5$

-> augmentation de 15$
-> prix nouveau = 20 + 15

   = 35$
revenu maximal = 7350$


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

